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Zweiteilige Bildung der Zeiten: 

Futur 1: 

Bildung: 

1. Teil Hilfsverb: w_________________“ nach Personalformen konjugiert 

2. Teil Vollverb: I_______________________________ 

Beispiel:  

Ich _______________ in die Stadt. _________________ (gehen) 

  

Dreiteilige Bildung der Zeiten: 

Futur 2: 

Bildung: 

1. Teil Hilfsverb: „w_________________“ in Personalformen gebildet 

2. Teil Vollverb: P________________________ 

3. Teil: Hilfsverb: „s____________“ oder „h______________“ im Infinitiv 

Beispiel: 

Ich _____________ in die Stadt. _____________________ (gehen). 

Er ___________ zu Mittag ______________________________ (essen) 
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